



## 以案说法

# 摩托车撞砖头砸 堂兄弟因地进班房

□晚报记者 马治卫  
通讯员 朱法勇

本报讯 两个堂兄弟因地头琐事，发生争执并互致轻伤。二人近日分别被商水法院判处有期徒刑1年缓刑1年。

张生与张望是邻居，又是堂兄弟，两家责任田也挨着。20年前，

张生的父亲在世时，把两家的河滩滩涂地开垦了，当时张望没有提出要滩涂地的要求。后来，国家取消了农业税，并对土地进行了补偿。于是，张望就向张生提出要滩涂地，被张生拒绝，因此两家矛盾不断。

事发当天，张生酒后骑摩托车回家，在街口看到张望正端着碗吃饭，便骑摩托车撞了过去，张望当场被撞翻在地。张望从地上爬起来后，抓住张生就打。因张生瘦小，张望高大，张生打不过张望，结果被张望按在地上一阵“毒打”。后来，张生顺手从地上捡了一块半截砖，朝张望脸上砸去，顿时张望满脸是血。张望恼怒，用劲又朝张生胸部及腹部猛踩几脚。经法医鉴定，二

人均为轻伤。

庭审中，二人均对公诉机关指控其的故意伤害罪的罪名没有异议。经法庭调解，双方就民事部分达成了调解协议。商水县人民法院遂判处二人有期徒刑1年，缓刑1年。(文中当事人系化名)

线索提供 王发明

# 偷朋友存折取款被处罚金又获刑

□晚报记者 马治卫  
通讯员 魏振奎

本报讯 商水县农民闫彬偷走朋友家人的存折，并取走存款。事发后，闫彬主动投案。商水法院日前作出判决，闫彬因犯盗窃罪被判有期徒刑3年，缓刑5年，并处以3000元罚金。

2008年夏天，商水县化河乡农民闫彬到朋友王岩家玩，趁王岩不注意，闫彬溜到其堂屋东边的柜子里盗走3张存折。随后，又找借口骗出王岩家人的身份证，并和他的姐姐一起到商水县邮政储蓄银行，将存折上的18000元窃走。王岩的家人发现存折被盗后，四处寻找。闫彬做贼心虚，作案后向司法机关供述了自己的罪行，

并交出了18000元。

商水法院审理认为，闫彬以非法占有为目的，秘密窃取财物，数额巨大，其行为已构成盗窃罪。因其在犯罪后主动投案自首，并退回了盗窃钱财，遂作以上判决。

后续  
报道

《道路积水多！市民期盼整！》

## 铁路道口的坑洼路填平了

□晚报记者 彭慧

本报讯 本报10月17日A06版刊登的《道路积水多！市民期盼整！》的图片，报道了周口市区交通大道（大庆路至周口大道段）的铁路道口由于年久失修，路面大坑连小坑，稍有雨水就积水遍地的现状。报道当日，市城管局派人到现场查看情况，第一时间和市公路局取得联系。昨日记者再次行至该路段，发现公路部门已经竖起了“铁路道口注意安全”的警示牌，该道路坑洼处已用柏油修补平整。

# 广告